

雨水浸入电线杆接口引发短路,利民小区和迎春小区20日晚停电3小时

家长“抢”光小店蜡烛

本报泰安1月21日讯 (见习记者 侯峰) 21日,有市民向本报反映,利民小区和迎春小区20日晚突然停电,影响居民生活。一超市的百十根蜡烛不到一小时就被抢光了。供电部门称停电系雨水引起短路所致。

“也不知道是啥原因,还在厨房里洗碗呢,突然就停电了,我出去看了看,街上和对面利民小区都停了,一片漆黑。”20日晚,迎春小区赵女士说,停电让家里全乱套了,空调不供暖,电视没

法看,孩子还有一天就要期末考试也没法复习了。“老人和孩子都急得团团转,外面下着雨雪,又不能出门,我也没办法,只能打发他们早点睡觉。”

利民小区一家超市老板告诉记者,停电后居民都来买蜡烛,百十根蜡烛不到一小时就卖没了,其中不少人是买给孩子学习用的。据了解,21日,泰城多数中小学进行期末考试,停电干扰了不少学生的复习。“本来晚上想看看语文和历史,一停电,只简单看了看历史,早上才看

的语文,效果不好。”泰安迎春学校一初三学生说。

20日晚7点40分左右,利民小区和迎春小区突然停电,持续了3个多小时,直到晚上11点多才来电。两小区的居委会均称不知停电原因,未接到供电部门停电通知。据了解,两小区共有5100余住户,约16000人,由于正值周末,大部分居民都在家中休息,生活受到不小影响。迎春小区南片和利民小区没有集中供暖,不少居民采用壁挂炉、电暖气、空调等取暖,停电和雨雪天气让不

少居民直说难熬。“周末闺女过来吃饭,好不容易相聚,想让她多待一会,这一停电,又黑又冷的,待不住人,赶紧让她走了。”利民小区张女士说,“大冷天停电,非得感冒了不可。”

供电部门称,停电是由于雨水浸入迎春小区附近一处电线杆接口,导致了短路。工作人员说,周末正值用电高峰,电力负荷较大,遇到雨雪天气,出现放电现象引发短路,导致两个小区停电,维修人员已对故障进行处理,两小区均恢复供电。

流浪藏獒蹲门口 吓得村民报警

本报泰安1月21日讯 (记者 邢志彬 通讯员 任传宝) 一只藏獒在下峪村流浪一个多月,还咬伤过人。21日,这只藏獒蹲在一户村民家门口不走,民警开车把它赶到野外。

21日下午峪村一村民报警称,一只藏獒蹲在家门口不走,他们不敢出门了。民

警立即赶到现场,“狗很瘦,一看就像饿了好几天了。”民警说,他们找到村里民兵部长了解情况,原来这只藏獒在村里流浪个把月了,还咬伤过一村民。

民警发现这只藏獒像是走失的,狗主人肯定也很着急。最终,民警将藏獒开车驱赶至村外。

给女同事讲“黄”笑话 男子挨顿胖揍

本报泰安1月21日讯 (记者 邢志彬 通讯员 王博) 泰城的刘先生和女同事姜女士开玩笑过火,姜女士叫来老公和父亲打了刘先生一顿。在民警调解下,姜女士赔偿了医药费。

21日10时许,迎胜派出所接到辖区内某单位报警称,有人在单位办公室内打架斗殴。民警赶到东岳大街西段某单位办公楼,看到两男子正在撕扯一男青年的衣服,衣服多处撕烂,脸部带有血迹,一名年轻女子在一边哭泣。几个围观人都在劝阻。

民警稳定双方情绪后得知,被打的小刘平时喜欢跟办公室同事讲成人笑话,女同事小姜非常反感。21日上午小刘又向小姜开玩笑,小姜指责他,他也不听。小姜打电话叫来老公和父亲,并在办公室哭起来。

几分钟后两人赶来,见到小姜受委屈,两人无法控制情绪,对小刘大打出手,同事们只得报警求助。民警对双方分别批评教育,小刘不要求追究对方责任。小姜的家人也愿意向小刘赔偿医疗费。

他们 婚了

21日,在本报“七夕相亲会”上相识,后来相恋、相爱的刘宏雷和靳玉在范镇老家举办婚礼。这对新人婚后将一起去北京,开始甜蜜生活。

本报记者 邵艺谋 摄

